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1. Oewpolpe tig eninedeg alyePpinéc xoundieg mou divovion and TIC TAPAL-
x3tw EloWoELC:

() y? = 2% + 1.

(#) vy’ +a2? =1

() 2%y? + 2% +y*> =0.
(¥) y*=a% -1

() y?=2"—1

() P =2° - 1.

(©) v* = (2* +1)*(2® - 1)
() y" =a*(x—1)

() y+a® +ay® =

Na Serytel 61t or aginée xounihes (1o'),(187),(18%),(1€),(15") xou (19),
efvor opohéc. Na Serytel 6t o xopndies (1y7),(1n) eivon drdpoppec xan
va Beedolv ta onpeio ota onola elvon 1S16poppeg.

2. Oewpolye Ny eninedn xopnOhn y? = 23 + ax + b. Na anodewytel 6t
etvan un 1dtépopen av xon pévo av 3362 — 2243 £ 0. Tty nepintwon tov
elvon 1316goppn var uTohoYloTolV To I3LopopQa oNUEid.

3. Xe xdie plo and T TEQINTWOELS TNE TPOTNG AOANONG VAL UTOAOYIGTOVY
OMOYEVT TOAUGVUPA Tal oTtola var Sivouy Tpoohinés xoumiheg TwY onolwy
0 meploplold oTo apvixd eninedo z # 0 va diver Tig opyég agvixég
xaunOleg. Na unoAoylotoly o Topég Ty xoumdiwy Ye TNy en’ dERo
eudelo z = 0.



